



Ravaglioli

COMPANY WITH
QUALITY SYSTEM
CERTIFIED BY DNV GL
= ISO 9001 =

ELECTRO-HYDRAULIC 2 POST LIFTS 
DOS COLUMNAS ELECTRO-HYDRAULICOS 

KPH
340.45





Symmetric 2-post lift with asymmetric arm design

Provides more pickup points than ever before. Spot vehicles asymmetrically without obstruction and prevent door damage. Allows for ease of vehicle entry and exit by positioning vehicle doors in front or behind lift columns.

- Top mounted pull design cylinder protects piston inside of carriage
- Two full-stroke, heavy-duty cylinders
- Spring operated arm restraints, disengage at floor level
- Single point lock release
- Anchor bolts included - requires 108 mm of concrete.

Elevador simétrico de 2 columnas con diseño de brazos asimétricos

Proporciona más puntos de levantamiento que nunca. Levanta vehículos asimétricamente sin obstrucciones y evita daños en las puertas. Facilita la entrada y salida del vehículo, posicionando las puertas del vehículo por delante o detrás de las columnas, sin chocar con ellas.

- Los pistones siempre están protegidos dentro del carro, gracias al diseño de los cilindros, montados en la parte superior
- Dos cilindros de doble efecto para alto volumen de trabajo
- Reposabrazos accionados por resorte, con desenganche automático al nivel del suelo
- Liberación de bloqueo en un solo punto
- Incluye pernos de anclaje: requiere 108 mm de hormigón mínimo



TECHNICAL DATA	DATOS TÉCNICOS	
Capacity	Capacidad	4500 kg (10.000 lbs)
Rise	Altura de subida	1946 mm with 127mm ex.
Overall Height	Altura total	3632 mm
Overall Width	Ancho total	3327 or 3438 mm
Width Inside Column	Ancho entre columnas	2769 or 2921 mm
Drive Through Clearance	Ancho de paso	2515 or 2667 mm
Overhead Switch Height	Altura de la barra superior	3496 mm
Front Reach (Min/Max)	Alcance delantero (min / max)	603/1156 mm
Rear Reach (Min/Max)	Alcance trasero (min / max)	914/1473 mm
Min/Max Adapter Height	Altura mínima / máxima del adaptador	92 mm no adapter extension 219 mm with 127 adapter extension
Voltage/Amps	Voltaje / amperios	280/230, 15 amps; 208/230, 16 amps
Motor/Phase	Motor / Fase	1ph*/2HP/50Hz; 1ph*/2HP/60Hz
Ceiling Height Required	Altura de techo requerida	3658 mm
Lifting Speed	Velocidad de elevación	53 seconds at rated capacity
Shipping Weight	Peso del embalaje	725 kg



Low-Profile Adapter Design

The lift features low-profile, oversized pads with extensions to raise most vehicles on the road today.

Includes four (each) adapter extensions at 44 mm, 89 mm, 127 mm).

Diseño de los adaptadores de perfil bajo

El elevador cuenta con tacos de goma de gran tamaño y bajo perfil, con extensiones para elevar la mayoría de los vehículos en el mercado de hoy en día.

Cada elevador incluye cuatro extensiones (cada) de 44 mm, 89 mm, 127 mm.

Ravaglioli



Ravaglioli S.p.A.

via 1° maggio 3
Fraz. Pontecchio M.
40037 Sasso Marconi (Bo) - Italia
Tel. +39 - 051 - 6781511
Fax +39 - 051 - 846349
rav@ravaglioli.com
www.ravaglioli.com

RAV France

4, Rue Longue Raie
ZAC de la Tremblaie
91220 Le Plessis Pâté
Tel. 01.60.86.88.16
Fax 01.60.86.82.04
rav@ravfrance.fr

Ravaglioli Deutschland

Kirchenpoint 22
85354 Freising
Tel. 08165-646956
Fax 08165-646958
ravd@ravaglioli.com

RAV Equipment UK LTD

Prince Albert House
20 King Street
Maidenhead, SL6 1DT
Tel. +39 - 0516781522
rav@ravaglioli.com

RAV en Belgique

Nederlandstalig
Tel. 0498-162016
Fax 016-781025
Zone Francophone
Tel. 0498-163016
Fax +32 78 055 030

RAV Equipos España S.L.U.

Avenida Europa 17
Pol. Ind. de Constanti
Tarragona 43120
Tel. 977 524525
Fax 977 524532
ravequipos@ravaglioli.e.telefonica.net

A DOVER COMPANY

DRD35U (4)

Le caratteristiche tecniche e gli allestimenti presentati in questo prospetto possono subire variazioni. Le immagini riprodotte non sono vincolanti.

Technical data and composition presented in this catalogue may vary. Pictures reproduced are only indicative.

Die techn. Daten und die Ausrüstungen, die in diesem Prospekt enthalten sind, können Änderungen erfahren. Deshalb sind die Abbildungen unverbindlich.

Les caractéristiques techniques et les compositions présentées dans ce prospectus peuvent subir des variations. Les images reproduites n'ont qu'une valeur indicative.

Las características técnicas y las composiciones ilustradas en este folleto pueden sufrir variaciones. Las imágenes propuestas son solamente indicativas.

